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Számos európai országban, ahol a nemzeti domain átfogó mentésére kerül sor, ott annak forrása egy 
olyan lista, melyet az internet szolgáltatók nemzeti tanácsai (NICs) szolgáltatnak. A nem az adott 
országdomain alá bejegyzett, de a nemzeti web körébe tartozó címekkel a webarchiválásért felelős 
könyvtár egészíti ki ezt a listát, s ez válik az általános webarchiválás alapjává.  

Szlovákiában https://www.webdepozit.sk/projekt-dip/glosar-dip/ „Zber celoplošný” szócikk) és Cseh-
országban (http://en.webarchiv.cz/information/) a legalább évente egyszer futtatandó általános 
aratások céljára a helyi internet szolgáltatók tanácsa megküldi az adott ccTLD (country code top-level 
domain) alatt bejegyzett domainek listáját a pozsonyi Egyetemi Könyvtár, illetve a Cseh Nemzeti 
Könyvtár részére. Ausztriában szintén hasonló modell működik. (A http://webarchiv.onb.ac.at oldalon 
található szöveg szerint: „Die Liste der .at Domains wird der ÖNB von der Österreichischen Domain 
Registrierungsstelle nic.at zur Verfügung gestellt. Seiten mit generischen Top Level Domains werden 
manuell oder mit speziellen Verfahren eruiert.”) 

Csehországban, Szlovákiában és Ausztriában nem rögzíti törvény a webarchiválás kötelezettségét, s az 
adatok átadásának kötelmét sem a nemzeti internetszolgáltató tanács részéről. Mégis magától értetődő 
módon, rutinszerűen zajlik az együttműködés az érdekelt felek között. Számos európai országban 
azonban a kötelespéldány törvények kifejezetten kiterjednek a webarchiválási tevékenységre is. 

Dániában a kötelespéldány törvényi szabályozásban jelenik meg az az előírás, hogy a .dk domain 
regisztrálását kérő szervezet/személy köteles arra, hogy tartalmai archiválhatóságáról gondoskodjon a 
Dán Nemzeti Könyvtár felé. A domain-bejegyzési folyamat része, hogy a nemzeti könyvtár is értesí-
tést kap az új domainről. A rendelkezések egészen odáig elmennek, hogy amennyiben jelszóval védett, 
zárt hozzáférésű tartalmakról van szó, akkor a jelszavak rendelkezésre bocsátásával azok archiválását 
is biztosítani kell a nemzeti könyvtár számára a tartalomtulajdonos részéről. A nem aratható tartalma-
kat a tulajdonosnak kell beszolgáltatnia a nemzeti könyvtár részére. A bejegyzett domainek adatait 
statisztikakészítési, illetve tudományos kutatás céljára is fel lehet használni a törvény rendelkezései 
szerint. (Forrás: http://pligtaflevering.dk/online/index.htm).  

Szlovéniában 2007 óta a kötelespéldány törvény a dániai példához nagyon hasonlóan a ljubljanai 
Egyetemi és Nemzeti Könyvtár jogává és kötelességévé teszi a szlovén vonatkozású weboldalak 
gyűjtését. A szlovén ARNES (Academic and Research Network of Slovenia) hálózatot működtető 
szervezet adatbázisa tartja nyilván a szlovén oktatási, kutatási és kulturális célú webhelyek listáját és 
2014-től ezt a szlovén webarchívum is megkapja. Ezenkívül pedig az összes, a rendelet hatálya alá eső 
weboldal illetve weben tárolt publikáció elérhetőségéről tájékoztatni kell a Nemzeti és Egyetemi 
Könyvtárat, s amennyiben a tartalom nem aratható, be kell szolgáltatni. (Forrás: http://arhiv.nuk.uni-
lj.si/zakonska-podlaga (a törvényi háttér ismertetése), http://library.ifla.org/1191/1/090-kragelj-en.pdf 
(3. fejezet: Slovenian web domain *.si harvesting)). 
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